

Informații pentru deponenți

Informații de bază referitoare la protecția depozitului

Depozitele constituite la ING Bank N.V. Amsterdam, Sucursala Bucuresti sunt protejate de către:

Schema de garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos, administrată de De Nederlandsche Bank N.V. (Banca Centrală a Olandei) (DNB)¹

Plafon de acoperire:

100.000 EUR per deponent per instituție de credit². Următoarele mărci aparțin instituției dumneavoastră de credit: ING, ING Bank, ING Bank N.V

Dacă aveți mai multe depozite plasate la aceeași instituție de credit:

Toate depozitele plasate la aceeași instituție de credit sunt "agregate" și cuantumul total este supus plafonului de acoperire stabilit la 100.000 EUR².

Dacă aveți un cont comun cu altă persoană (alte persoane):

Se aplică plafonul de acoperire stabilit la 100.000 EUR separat, pentru fiecare deponent³

Perioada de punere la dispoziție a compensațiilor convenite în caz de faliment al instituției de credit:

7 zile lucrătoare⁴

Moneda de plată a compensației:

Euro.

Date de contact cu privire la informații specifice produselor bancare :

ING BANK N.V. AMSTERDAM SUCURSALA BUCUREȘTI
Sediul social: Expo Business Park, strada Aviator Popișteanu, nr. 54A, Clădirea nr. 3, 012095, București, România
Tel: 031 406 2ING sau 031 406 2464
Tel persoane juridice: 021 403 83 04

Date de contact cu privire la Schema Olandeza de Garantare a Depozitelor:

De Nederlandsche Bank N.V.
PO box 98, 1000 AB Amsterdam
1000 AB Amsterdam
Telefon (disponibil în zilele lucrătoare, în intervalul 9:00 și 15:30 CET (10:00 – 16:30 ora locală București)):
-pentru apelurile din Regatul Țărilor de Jos: 0800-0201068
-pentru apelurile din străinătate: + 31 20 524 91 11
Email: info@dnb.nl, <http://www.dnb.nl>, în secțiunea "Engleza" și cautați după „Deposit Guarantee Scheme” sau www.depositogarantiestelsel.nl

INFORMAȚII SUPLIMENTARE:

În general, toți deponenții persoane fizice sau juridice sunt acoperiți de Schema de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos. Excepțiile referitoare la anumite depozite sunt menționate pe website-ul Schemei de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos. Instituția dumneavoastră de credit vă va informa de asemenea la cerere dacă anumite produse sunt acoperite sau nu. Dacă depozitele sunt acoperite, instituția dumneavoastră de credit va confirma acest lucru în extrasul dumneavoastră de cont.

Mai multe detalii cu privire la Schema de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos și procedura aplicabilă în cazul activării sale pot fi consultate, pe site-ul Băncii Centrale Olandeze (De Nederlandsche Bank N.V.) sau direct pe site-ul ING Bank NV Amsterdam, Sucursala București.

Acest document nu prezintă în mod integral informațiile privind Schema de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos, și niciun drept nu poate fi obținut din acesta.

Note:

1. Schema responsabilă de protecția depozitului dumneavoastră: Depozitul dumneavoastră este acoperit de Schema de garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos. În caz de faliment al instituției dumneavoastră de credit, depozitele sunt acoperite în limita plafonului de 100.000 EUR.

2. Plafonul general de acoperire: În cazul în care un depozit este indisponibil deoarece o instituție de credit nu este în măsură să își îndeplinească obligațiile de plată, plata compensațiilor către deponenți se face de către Schema de garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos. Fiecare compensație are un plafon maxim stabilit la 100.000 EUR per instituție de credit.

Acest lucru înseamnă că toate depozitele de la aceeași instituție de credit sunt agregate pentru determinarea încadrării în plafonul de acoperire. De exemplu, dacă un deponent deține un cont de economii în valoare de 90.000 EUR și un cont curent în care are 20.000 EUR, acesta va primi doar 100.000 EUR.

Această metodă va fi aplicată și dacă o instituție de credit funcționează sub mai multe mărci; ING Bank N.V. desfășoară activități și sub următoarele mărci ING, ING Bank, ING Bank N.V. Acest lucru înseamnă că toate depozitele la una sau mai multe entități cu aceste mărci sunt acoperite până la un plafon maxim stabilit la 100.000 EUR.

În unele cazuri, depozitele de peste 100.000 EUR sunt protejate de Schema de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos. În acest caz, o protecție suplimentară de până la 500.000 EUR per titular de cont per bancă, pe lângă protecția standard de 100.000 EUR, se aplică timp de șase luni după data de constituire a depozitului în cauză. De exemplu, în cazul în care în momentul falimentului băncii dumneavoastră, dețineți un sold legat direct de cumpărarea sau vânzarea unei locuințe private ocupate de proprietar. Această protecție temporară sporită se aplică și soldurilor care decurg dintr-o serie de evenimente specifice, cum ar fi plata unei pensii, a unei indemnizații de invaliditate sau a unei indemnizații de concediere, desfacerea unei căsătorii sau a unui parteneriat înregistrat, o plată a unei indemnizații de asigurare sau despăgubiri pentru prejudiciile produse de o activitate infracțională sau o condamnare pe nedrept. Protecția sporită temporară se aplică doar persoanelor fizice, nu și persoanelor juridice.

3. Plafonul de acoperire aplicabil conturilor comune

În cazul conturilor comune, plafonul de acoperire stabilit la 100.000 EUR se aplică fiecărui deponent

4. Plata compensațiilor

Schema de garantare a depozitelor responsabilă este Schema de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos, administrată de De Nederlandsche Bank N.V. (Banca Centrală a Olandei) (DNB); în cel mult 7 zile lucrătoare va puteți primi plata compensațiilor într-un cont bancar deschis la alta bancă.

Titularii conturilor care doresc să beneficieze de compensații din partea Schemei de Garantare a Depozitelor din Regatul Țărilor de Jos au la dispoziție 5 ani pentru a solicita plata despăgubirilor aferente.